

3 декабря наша страна отмечает День неизвестного солдата. Эта сравнительно новая памятная дата в российской истории. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Впервые День неизвестного солдата в нашей стране отмечали 2014 году.



Нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой, вспоминая события Великой Отечественной войны, называли имена своих родственников, соседей, знакомых, которые остались на полях сражений или вернулись домой живыми.

